

ПОЕТ ГАЛИНА НЕНАШЕВА

В 1969 году в Сочи проходил международный фестиваль песни. Успешно выступила на этом творческом соревновании молодая советская певица Галина Ненашева. Она покорила слушателей и жюри глубоко проникновенным исполнением песни «Любите Россию» С. Туликова. Музыкальность, артистизм, глубину чувств — все это проявила Галина Ненашева, удостоенная звания лауреата. А затем — успешные выступления на международных фестивалях в Германской Демократической Республике, Социалистической Республике Румынии.

Галина Ненашева часто выступает по радио и телевидению, много гастролирует. А вот одесситы встретились с ней впервые. Московская гостья познакомила их с новыми песнями, исполнила и полюбившиеся произведения.

В концертах выступает молодежный вокальный квартет «Берендей»: русские народные песни по праву украшают программу вечера. «Берендей» исполнили «Калинушку», «Дрлю», «Масленицу», «А во поле липенька». Чисто и прозрачно звучат молодые голоса.

Тепло принимают зрители инструментальный ансамбль, которым руководит Альберт Хаджибагиров.

* * *